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Ham s6

déng bién tren:




Hướng dẫn giải
+) Tìm TXĐ của hàm số.

+) Tính đạo hàm Y'

+) Hàm số bậc nhất trên bậc nhất luôn đồng biến hoặc nghịch biến trên từng khoảng xác định của nó.

Đáp án bài 4 trang 47 sgk giải tích lớp 12
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Ham 6 ddng bién trén (—00; —3) va (—3;+00) .
Chon 6ép én C.

Luu y: Khi két luan khoang déng bién va nghich bién thi khong duoc két luan la khoang
(a;b) U (c;d) va R\ {a} ma chi duge két luan 1a khoang (a; b) va (c; d).




Ôn tập Chương 1 - Ứng dụng đạo hàm để khảo sát và vẽ đồ thị hàm số
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